



平成 29 年 4 月 5 日

各 位

会 社 名 株式会社セブン&アイ・ホールディングス
代表者名 代表取締役社長 井阪 隆一
(コード番号 3382 東証第一部)
問合せ先 執行役員 IR 部シニアオフィサー 金子 裕司
(TEL. 03-6238-3000)

(訂正・数値データ修正) 平成 29 年 2 月期第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
の一部訂正について

当社は、平成 29 年 1 月 12 日に発表した平成 29 年 2 月期第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)の一部に訂正がありましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

平成 29 年 2 月期第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正箇所

訂正箇所は____を付して表示しております。

3. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成28年2月29日)	当第3四半期連結会計期間 (平成28年11月30日)
(省略)		
負債の部		
(省略)		
短期借入金	130,782	<u>153,360</u>
1年内償還予定の社債	40,000	50,000
1年内返済予定の長期借入金	101,329	<u>166,506</u>
(省略)		

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成28年2月29日)	当第3四半期連結会計期間 (平成28年11月30日)
(省略)		
負債の部		
(省略)		
短期借入金	130,782	<u>204,154</u>
1年内償還予定の社債	40,000	50,000
1年内返済予定の長期借入金	101,329	<u>115,711</u>
(省略)		

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成27年3月1日 至平成27年11月30日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成28年3月1日 至平成28年11月30日)
(省略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額(△は減少)	2,780	<u>22,600</u>
長期借入れによる収入	57,350	<u>149,839</u>
長期借入金の返済による支出	△34,325	<u>△71,574</u>
(省略)		

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成27年3月1日 至平成27年11月30日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成28年3月1日 至平成28年11月30日)
(省略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額(△は減少)	2,780	<u>77,054</u>
長期借入れによる収入	57,350	<u>70,956</u>
長期借入金の返済による支出	△34,325	<u>△47,146</u>
(省略)		

以 上